



## **Житель Мелекесского района осужден за расправу со знакомым**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Мелекесского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 29 на 30 марта 2021 года осужденный в квартире дома по улице М. Тореза г. Димитровграда нанес своему знакомому более 30 ударов руками и ногами по различным частям тела, от которых потерпевший скончался. Нападавший выволок его тело в подъезд, после чего с места преступления скрылся.

Злоумышленник следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

УМВД России по Ульяновской области был задержан, по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По результатам рассмотрения данного уголовного дела коллегия присяжных заседателей единогласно признала мужчину виновным.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*17 Сентября 2021*

*Адрес страницы:* <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1610734>